


 : 2التمرين 

مرة كتلة  12الكربون تساوي بحيث كتلة  M = 104  g/ mol كتلته المولية   A فحم هيدروجيني اروماتي ❶

 الهيدروجين .

 ـ اوجد الصيغة المجملة و النصف مفصلة للمركب .1

 لدينا التفاعلات التالية : 
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  A .B.C.D.Eـ اوجد الصيغ النصف مفصلة   1

 . فنتج أستر وماء   HCOOH  الفورميكحمض  g 2.5 مع  Bالمركب  من  g6.1 نفاعل  ❷

 ـ أكتب معادلة التفاعل .  1   

من الصودا  g20من محلول الصودا الذي يحتوي على   3cm 40بمعايرة الحمض المتبقي فتطلب ذلك  عند التوازن قمنا

 .النقي في اللتر

=40 g/mol  𝑀NaOH  . g/mol   122  =  𝑀B = 50 g/mol . 𝑀𝐴𝑐𝑖𝑑𝑒 

 الأستر المتشكل ثم أحسب مردود التفاعل .ـ أحسب كتلة  2   

 

 بالتوفيق . 

 




